RESOLUTION NO. R 017 88

TO MRS. STANFORD L. BRATTON, FAMILY, AND RESIDENTS OF SUSSEX COUNTY

WHEREAS, Stanford L. Bratton was employed by the Sussex County Community Action Agency, Inc. for twenty (20) years and served as Executive Director for seventeen (17) years; and

WHEREAS, Stanford L. Bratton demonstrated his commitment to the Sussex County Council and the residents of Sussex County through his service with the Sussex County Community Action Agency; and

WHEREAS, Stanford L. Bratton supported the Sussex County Council through his efforts to improve the living conditions for all residents of Sussex County; and

WHEREAS, Stanford L. Bratton was a friend of the Sussex County Council and the residents of Sussex County;

NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED that the Sussex County Council extends its condolences to Mrs. Stanford L. Bratton and family in recognizing Mr. Bratton's outstanding contributions to Sussex County.

I DO HEREBY CERTIFY THAT THE FOREGOING IS A TRUE AND CORRECT COPY OF RESOLUTION NO. R 017 88 PASSED BY THE COUNTY COUNCIL OF SUSSEX COUNTY ON THE 26TH DAY OF JULY, 1988.

DORIS E. ROGERS

CLERK OF THE COUNTY COUNCIL